

ERRATA FOR THE TENTATIVE AGREEMENT
BETWEEN
THE BOARD OF HIGHER EDUCATION
AND
THE MASSACHUETTS STATE COLLEGE ASSOCIATION/MTA/NEA

The MSCA has been made aware of the following typographical errors in the July 8,

2014 Tentative Agreement:

1. On page 5, in item #24: the word “personnel” should be “personal.”
2. On page 6, in item #31: the word “chairs” should be “a chair.”
3. On page 12, in item # 70: the rank “Library Assistant” at the beginning of the fifth line should be the rank “Assistant Librarian.”